

泰安放宽企业名称登记条件

外商企业可用姓名当字号

本报泰安8月3日讯(记者 李虎) 3日,记者从泰安市人民政府获悉,为保护企业知识产权,维护公平竞争的市场秩序,泰安市放宽企业名称登记条件。注册资本50万元以上的企业,可申请冠市级名称;注册资本1000万元以上的企业,可申请冠省级名称;此外还允许外商投资企业以外商商号、姓名作字号。

据介绍,泰安市放宽企业名称登记核准条件后,对于企业改制后原名称中无字号的,允许其新名称中不使用字号;允许原名称与改制后名称中的组织形式连用。泰安市还将积极帮助企业申

请使用市级、省级、国家级名称,注册资本50万元以上的企业,可申请冠市级名称;注册资本1000万元以上的企业,可申请冠省级名称;注册资本5000万元以上企业,可申请免冠行政区划的国家级名称。

与此同时,泰安市还放宽了字号用词范围。注册资本2000万元以上的企业,名称中允许使用“实业”、“发展”、“开发”、“科技”等不反映行业特点的字词。从事涉外业务的企业,名称中允许使用“国际”、“国际贸易”、“对外贸易”等行业用语。文化企业名称,允许使用表明其文化产业内容和经营方式的各

类新兴行业用语,可以在名称中使用“文化产业”、“文化发展”、“文化开发”、“文化交流”、“演出联盟”、“演出在线”、“文化传播”等字词。

据了解,泰安市还放宽了外商投资企业名称限制。外商投资企业注册资本达到公司法规定的最低限额,名称可以冠“山东”或“山东省”字样;注册资本300万美元以上,经营范围跨两个行业,在同一登记机关企业字号不相同的,允许使用不反映行业特点的字词。允许外商投资企业以外商商号、姓名作字号,该商号、姓名不宜译成中文的,企业名称中可使用外文文字。

文明礼仪 进中小学课程

本报泰安8月3日讯(见习记者 白雪) 记者从泰安市教育局获悉,自2011年秋季开学起,全市中小学校都要将文明礼仪课列入学校课程,开设专门的文明礼仪课以及各种主题教育活动。

据了解,小学文明礼仪课课时为每年8课时,中学文明礼仪课课时为每年10课时。各中小学会制定文明礼仪教育教学计划,在开设文明礼仪课的同时,充分发挥有关学科渗透作用,在小学《品德与生活》、《品德与社会》,初中《思想品德》和高中《思想政治》,以及语文、历史、艺术、体育等课程教学中渗透、普及礼仪知识。



巾帼文明岗揭牌

3日,在天外村广场,泰安市委常委、市总工会主席陈刚(右)与泰山景区党工委书记谭业刚(左)共同为“巾帼文明岗”揭牌。据了解,泰山景区客运公司接待车队被中华全国总工会授予“全国工人先锋号”称号,泰山景区门票管理处万仙楼票管所被授予“全国巾帼文明岗”称号。

本报见习记者 王世腾 摄



做件好事,非要钱来买?

2日,一场阵雨过后,在泰玻大街和龙潭路交汇处的积水路段,几位货车司机想出了下水捞车牌的生财之道。考虑到补办车牌的成本,许多司机还是花了不多的钱从这些人手中买回了车牌。(《齐鲁晚报》8月3日报道)

下雨天捞车牌,已不是新鲜事。只是有的人捡到车牌后,趁机向丢车牌的司机索取回报,有的觉得自己出了力,要几个小钱也是应该的。这在大多数人看来,似乎也挑不出什么毛病。律师也给出了捡到车牌的人可向司机索取必要保管费用的解释,如此一来,此事于情于理于法,好像也都说得过去了。可细想一下,总是有些别扭。君子爱财,取之有道,而如此取财之道,是否是君子所为呢?

一边是挽起裤脚脱掉鞋,在浑水中摸爬滚打半天的辛苦,一边是丢了车牌还要花钱买回的无奈,两方应该都是有理的人。况且补办车牌的花费,要高于这些捞车牌人的开价。对于丢车牌人来说,少花钱少费时费力就找回了车牌,也应该打心眼儿庆幸才是。

可是在我看来,捞车牌的司机,或许就可以做一回雷锋。做件好事,为啥非要拿钱来买?捡到车牌免费还给车主,要是遇上外地车,也能让外地人知道咱泰安人是厚道的山东人。

本报记者 赵兴超

体彩开奖结果

大乐透 第11090期 02、04、9、30、34+05、08
排列三 第11208期 6、1、5
排列五 第11208期 6、1、5、6、6
22选5 第11208期 03、09、12、17、19